Письмо Министерства образования и науки РФ от 23 марта 2006 г. N 03-336
"О выдаче общеевропейского приложения к диплому"

 В соответствии с п. 3 Плана мероприятий по реализации положений Болонской декларации в системе высшего профессионального образования Российской Федерации, утвержденным приказом Минобрнауки России от 15 февраля 2005 г. N 40, запланировано введение российского приложения к диплому о высшем профессиональном образовании, совместимого с общеевропейским приложением к диплому о высшем образовании.

 До официального изменения формы российского документа о высшем профессиональном образовании вопросы выдачи общеевропейского приложения к диплому (Diploma Supplement) решаются высшими учебными заведениями самостоятельно.

 Приказом Минобрнауки России от 25 апреля 2005 г. N 126 "О головных вузах и организациях в Российской Федерации по реализации основных целей развития системы высшего профессионального образования в соответствии с Болонской декларацией" утверждены в том числе головные вузы по введению приложения к диплому о высшем профессиональном образовании, совместимого с общеевропейским приложением к диплому о высшем образовании (Diploma Supplement), как инструмента академической мобильности.

 В связи с чем по вопросам получения консультаций о заполнении общеевропейского приложения к диплому (Diploma Supplement) рекомендуем обращаться в следующие вузы:

 - Российский университет дружбы народов - Чистохвалов Виктор Николаевич (8-495-434-32-44);

 - Санкт-Петербургский государственный политехнический университет - Шевченко Евгений Васильевич (8-812-534-10-32);

 - Челябинский государственный университет - Шумаков Алексей Юрьевич (8-351-741-87-10).
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